
 
 
 
 

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO 
TRABALHO 

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO 
 
 

ATA DA REUNIÃO 
COMITÊ DE GESTÃO DE PESSOAS 

 

1º ITEM OBJETIVOS DA REUNIÃO 
 
 
 

INFORMAÇÃO 

Ao 20 dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às 13h45 min., na sala de reuniões on-line  da
SEGESP,  reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Comitê  de  Gestão  de Pessoas,  instituído  pela

Portaria  TRT  19ª  GP  nº  356/2021:  Anne Helena Fischer Inojosa, Dezembargadora  do  Trabalho,
membro  suplente,  João  Leite  de  Arruda Alencar, Desembargador do Trabalho, membro titular,

Henrique Costa Cavalcante, Juiz Titular, membro titular reconduzido, Verônica Guedes de Andrade, 
Juíza Titular, membro titular, Leila Baracuhy Sales Medeiros, Técnica Judiciária, membro titular

inscrito e Lauriston Chaves de Farias Júnior, Agente de Polícia Judicial, membro titular, além das 

servidoras Emanuella Lemos Almeida Cottard, Assistente-Chefe do Setor de Desenvolvimento de 
Pessoas, Adriana de Oliveira Sarmento Coelho, do Setor de Desenvolvimento de Pessoas e Nadja Maria 

Fernandes Lima, do Setor de Desenvolvimento da Secretaria de Gestão de Pessoas. 

2º ITEM PAUTA DE DISCUSSÃO E DEBATES 
PAUTA, 

EXPOSIÇÃO, E 
DISCUSSÃO 

 
1 – Validação das Ocupações Críticas já mapeadas por equipe técnica; 
2 – Ajustes no Calendário Anual de Reuniões. 

3º ITEM REGISTROS 
 
 
 
 
 

ENCERRAMENTO E 
DELIBERAÇÕES 

 
Após a análise das ocupações críticas já mapeadas, conforme o Proad nº 2999/2019, os membros 
presentes, à unanimidade, decidiram, quanto ao item 1 da pauta, por validar o trabalho realizado, 
correspondente ao doc. Nº 2 do referido processo, com a inclusão de mais duas ocupaçoes críticas: 1 –
Assistente de Juiz e 2 – Apoio Jurídico Processual de Gabinete de Desembargador. 
Quanto ao item 2 – Calendário Anual de Reuniões do Comitê, os membros, também de forma unânime, 
decidiram por alterar o calendário fixado na última reunião, de  modo que o calendário revisado prevê 
reuniões na primeira segunda-feira da primeira semana dos meses de março e agosto, no horário das 
14horas, de modo que a próxima reunião do comitê ficou para o dia 7 de agosto de 2023, às 14h.  
 
Nada mais.  
 
Reunião encerrada às 14h e 20 minutos do dia 20/03/2023. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada esta
ata que segue assinada por todos os presentes. 
 

 
 
     ANNE HELENA FISCHER INOJOSA                                                   JOÃO LEITE DE ARRUDA ALENCAR 
      Dezembargadora  do  Trabalho                                            Desembargador do Trabalho, membro Titular 
 

  VERÔNICA GUEDES DE ANDRADE                             HENRIQUE COSTA CAVALCANTE 

  Juíza Titular, membro titular                                               Juiz Titular, membro titular reconduzido 
 

    MARCUS PAULO VERÍSSIMO DE SOUZA                     LAURISTON CHAVES DE FARIAS JÚNIOR 
           Coordenador do Grupo                                            Servidor lotado na Secretaria de Gestão Estratégica 
 

  LEILA BARACUHY SALES MEDEIROS                       EMANUELLA LEMOS ALMEIDA COTTARD 

  Técnica Judiciária, membro titular inscrito                 Assistente-Chefe do Setor de Desenvolvimento de Pessoas 
 
  ADRIANA DE OLIVEIRA SARMENTO COELHO           NADJA MARIA FERNANDES LIMA 
  Setor de Desenvolvimento de Pessoas                                     Setor de Desenvolvimento de Pessoas 
 Documento 3 do PROAD 2999/2019. Para verificar a autenticidade desta cópia,

acesse o seguinte endereço eletrônico e informe o código 2023.KCPZ.YMMR:
https://proad.trt19.jus.br/proad/pages/consultadocumento.xhtml
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